

中共为何迫害法轮功？

中国健身气功热首先在老干部中掀起。1992年法轮功传至北京，很多中央高官、包括赵紫阳夫人在内的高官家属，都在学炼。法轮功令人身心健康，功效神奇，迅速传遍全国。

原全国人大委员长乔石，与部分人大离退休老干部于1998年对法轮功进行了调查，得出结论：法轮功于国于民有百利而无一害。

妒嫉心极强的江泽民对此大为不悦。江泽民习惯用小人之心猜测别人，认为炼法轮功的人太多，是在和党“争夺群众”。法轮功学员的高尚道德，反衬出中共的一切不正，也是江泽民不能容忍的。

江泽民执意迫害法轮功，罗干心领神会，唆使武汉电视台台长赵致真，拍摄一部恶意栽赃法轮功创始人的电视片，此片在全国滚动式播出，使无数人对法轮佛法“真善忍”产生了误解甚至仇恨。

这场迫害的原因：

1、江泽民的妒嫉。

2、学法轮功“真善忍”的人多，奉行“假恶斗”的共产党害怕。

你知道吗？



法轮功至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5700项。“真、善、忍”的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，却在中國大陸一地受到残酷迫害。

屡遭迫害 鞍山市张运坤又被枉判三年半

(明慧网通讯员辽宁报道) 辽宁省鞍山市六十九岁的法轮功学员张运坤女士只因为向百姓讲述法轮大法好的真相，屡遭迫害，二零二二年八月十日被鞍山市立山区法院非法庭审，现如今得知又被立山法院冤判三年六个月。

张运坤一九五三年六月十五日出生，户籍所在地：辽宁省鞍山市铁西区永乐街83栋2单元，修炼法轮功后，按照真、善、忍做好人，修心向善，身心受益。

二零二二年一月四日上午，张运坤与72岁的法轮功学员刘素芝在立山区太平早市，向过往的世人讲清法轮大法好的真相，被受谎言毒害的人举报。两人被曙光派出所警察绑架，分别被非法抄家，被鞍山市公安局立山分局非法刑事拘留。

二零二二年一月十八日，刘素芝和张运坤被立山区公安分局非法逮捕。曙光派出所警察伙同立山区检察院非法起诉刘素芝与张运坤两位老人。八月十日上午，立山区法院对刘素芝与张运坤非法庭审，详情请看《屡遭冤狱迫害-鞍山刘素芝与张运坤又被非法庭审》。

十月八日得知张运坤被立山法院非法判三年半。此前九月二十九日得知刘素芝被立山法院枉判三年半。

以下是张运坤多次被迫害、非法判刑的简要情况：

一九九九年七月二十日中共江泽民集团开始疯狂迫害法轮功，当时张运坤非常不理解，这么好的功法江泽民为什么要取缔，她去北京为法轮功说句公道话，说明法轮功的真实情况，后被警察非法抓捕送回鞍山，在鞍山看守所被非法拘留15天才回家。

张运坤二零零一年又去北京为



法轮功上访，被非法劳动教养一年六个月；二零零三年为了民众讲清法轮功真相，又被非法劳动教养三年。

二零一四年四月，仅因一张弘扬中华传统文化的光盘，张运坤被非法抓捕、构陷，鞍山铁东区法院在不通知家属的情况下，非法开庭，非法判张运坤四年。

法轮功学员坚持正信、讲清真相，不仅是作为受害者讨还公道，也是在匡扶社会正义，维护社会良知，也是应当受到宪法与法律保护的。中共江泽民集团发动和维持的这场群体灭绝性的迫害，给上亿法轮功修炼者和他们的家人带来巨大的苦难。同时，这场对无辜好人的迫害也使中国的法制越发黑暗，也使中国社会的道德越发沦丧。所有的中国人都是这场迫害的受害者。

中共自篡权以来，血雨腥风，运动不断，杀地主、杀资本家、杀中共自己队伍中还有良知的人、杀知识分子、杀学生，杀的都是精英，中国有三分之二以上的家庭遭受迫害，传统的儒释道文化、珍贵的历史文物都被毁掉，空气、水等自然环境被毁坏，现在迫害信仰真、善、忍的好人，把人们心中的道德、是非彻底破坏、颠倒，假、恶、斗横行中华大地。希望有关部门、有关人员选择善良，维护公正，不要继续为他人的违法行为担责，要为子孙后代开创一个公平、正义的生活环境。◇

单位领导说：我是从内心里佩服法轮功

【明慧网】一个经常喝酒，入歌厅、酒吧、洗浴，经常夜不归宿放荡无度的、被妻子零信任的人，一个疾病缠身的人。是如何脱胎换骨，成为一个身体健康，被众人称赞为好人品的人的呢？

修炼前：放荡无度、疾病缠身

在修炼法轮功前，我是一个唯利是图，贪图享受不顾及别人感受的人，在生活中吃喝玩乐，跟朋友，同事在一起经常喝酒，喝多了就折腾，出入歌厅、酒吧、洗浴，经常夜不归宿。父母经常在我面前叹气，担心我在外面惹祸；妻子更是不放心我在外面的所为，我只要出去，她就要问问去哪？而且还要电话核实，对我是零信任。

家庭战争接连不断，和妻子吵架是经常事，孩子更是受害者。那些年，父母的流泪，孩子的哭诉，亲友的劝阻，婚姻的破裂都没能让我回头。

在工作中，我也是个争名夺利的人，利用工作之便想方设法占便宜，多干一点工作就抱怨攀比，谁钱拿的多了，谁谁活干的少了，领导又对谁好了，这些都能让我嫉妒，愤愤不平。不是在业务上努力，而是在领导身上打主意。每天

不想怎么把工作干好，而是想着怎么算计别人。

在放荡无度的日子里，三十多岁时，我就疾病缠身，心脏严重时怦怦跳睡不着，有的时候胸闷睡着睡着就憋醒了，腰间盘严重时躺在床上几天不能下地，腿也跟着疼。一咳嗽就尿裤子，凉着点胃就反酸水。真是苦不堪言。

修炼后：安分守己、身心健康

自修炼法轮大法后，我按着大法真、善、忍的标准做人做事，整个人发生了脱胎换骨的变化。我从一个吃喝玩乐、夜不归宿、极端自私的人，改变成一个不抽烟、不喝酒、不赌不嫖、做事为别人着想的人。我主动做家务，并且按照修炼人的标准要求自己，遇到矛盾先找自己的不足，承担起一个做父亲、做丈夫、做儿子的责任。我现在无病一身轻，修炼这么多年没打过针吃过药，医保卡修炼后没用过。

修炼法轮大法，让我发生了天翻地覆的变化，也使原来父母的泪眼变成现在的欢颜，原来前妻的不信任到现在妻子的放心，原来一个破碎的家现在变成和睦幸福的家，亲朋好友也都看在眼里，他们经常说的一句话就是：法轮大法好！

通过修炼，我明白了失与得的关系，在工作中看淡名利，不占便宜，不再嫉妒别人比我工资多了，领导对谁好了等等，心里再也不会愤愤不平了。在工作中接触到人无论年龄大小，不以貌取人，以礼相待，踏实工作，认真完成领导交办



的各项业务，不计较个人得失。我按大法真、善、忍标准做人，在业务往来中，不收客户的礼，不给领导送礼。有人给我送钱、送东西，我都婉言谢绝，同时也给他们讲清真相，告诉他们，是因为我修炼法轮功后我才这样做的，我告诉他们法轮功是佛家上乘修炼大法，教人向善，做好人，是被冤枉的，天安门自焚是假的，1400例是编造的，告诉他们三退（退党、团、队）保平安的重要性。

众口赞

我的变化，让周围的人知道了法轮大法好。单位一位领导感慨地说：不管政府（中共）怎么打压，怎么说人家不好，你看咱们单位的某某（指我）的变化，你就知道法轮功到底好不好，我是从内心里佩服法轮功，能把他那样的人变成现在这样，你还说啥。

单位的一位同事经常和别人说：他不敢保证他儿子的人品，但他敢保证我的人品。

如今，在单位的同事和朋友圈里，大部分人明白了法轮大法好的真相，都做三退保平安了，有几个人也陆续地修炼法轮功了。◇

鞍山简讯

鞍山法轮功学员赵博遭绑架

辽宁鞍山法轮功学员赵博于二零二二年九月二十一日下午被鞍山市山南派出所绑架。绑架鞍山法轮功学员赵玉博的辽宁省鞍山市铁东区山南派出所副所长李昊天，电话：13942245066。◇

你知道吗？



◀从央视播放的构陷法轮功的“天安门自焚”镜头中看到，汽油燃烧，火温可达500度以上，这样的高温中，王进东棉衣烧烂，但他两腿间盛汽油的塑料雪碧瓶却翠绿如新，最易着火的头发也还完整。警察拎着灭火毯在一旁等待，直到他喊完口号才把毯子盖上，到底是自焚还是演戏？◇